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S.A. EUROFARMACO - calitate şi siguranţă
Sărbătoarea de Crăciun se apropie de noi şi are o semnficaţie pe care
noi o percepem  în esenţa ei cea mai pură, ca un simbol, un moment de
cotitură spirituală, în care ne recunoaştem ca fiinţe cu suflet care
au un destin, dincolo de cele pămînteşti!...
Sunetul cristalin al clopoţelului să ne adune familia şi oamenii
dragi alături şi să ne  bucurăm  împreună,  sub bradul împodobit  cu
nuci şi lumînări, simboluri ale cunoaşterii şi belşugului; 
să ne însoţească duiosul cînt al colindelor care vin să ne aducă 
veşti bune despre lucruri sfinte pentru fiecare dintre noi;
şi în această atmosferă divină bătrînelul vesel şi vioi – Moş Crăciun – va
coborî în seara de Ajun pe hornul casei noastre pentru a ne lăsa cele mai
dorite şi aşteptate cadouri: credinţa, speranţa, dragostea!

Cu cele mai bune gînduri, Vă doresc sărbători fericite şi
La mulţi ani!!!

Tatiana PETROVA,
director ICS Eurofarmaco SA

Aproximativ 15% din populaţia lumii sufe-
ră de afecţiuni locomotorii. Aceasta reprezintă 
unele din cele mai frecvente afectiuni ale civi-
lizatiei moderne. Afecţiunile locomotorii reduc 
semnificativ calitatea vieţii şi, nu rareori, duc la 
invalidizare.

Cea mai frecventă afecţiune a articulaţiilor 
este osteoartroza (OA), numită şi afecţiune articu-
lară degenerativă, deoarece cauzează deformări 
ale articulaţiilor şi degradarea cartilajului. 

Osteoartroza este o consecinţa a uzurii şi 
apare la vîrsta de 50-60 de ani, aparent fără a fi 
precedată de vre-un proces patologic. După mai 
multe decenii de uzură şi ca rezultat al unui mod 
de viaţă necorespunzător, se produc deformări 
degenerative în substanţa fundamentală şi la ni-
velul colagenului (structura de susţinere a carti-
lajului). Odată cu înaintarea în vîrsta, capacitatea 
de regenerare şi de sinteză a structurilor articu-
lare scade. 

Factori declanşatori 
ai osteoartrozei
• alimentaţia neadecvată 
• un stil de viaţă sedentar
• stresul fizic şi psihic permanent 
• tulburările de metabolism şi homeostazie

Aproape pe neaşteptate, apar afecţiunile 
locomotorii şi deformările articulare. Deseo-
ri, primul simptom este rigiditatea matinală a 
articulaţiilor. Pe masură ce boala progresează, 
mişcarea articulaţiei afectate devine dureroasă, 
dar se ameliorează la odihnă. În general, nu există 
semne de inflamaţie. Simptomele specifice diferă 
în funcţie de articulaţiile afectate.

Unul din obiectivele tratamentului în 
osteoartroză este administrarea de remedii con-
droprotectoare, tratament care are ca scop pro-
tejarea cartilajului articular .

Glucozamina şi condrointina sulfat sunt ele-
mente structurale fundamentale ale ţesutului 
cartilaginos. Glucozamina stimulează producerea  
proteoglicanilor lichidului sinovial şi stopează 
procesul degenerativ din ţesutul cartilaginos. 

Ce este Lipoatrin?
Lipoartrin  este un medicament cu continut 

de D-glucozamină  sulfat 250 mg şi Condrointină 
sulfat 50 mg,  ascorbat de sodiu 60 mg, sulfat de 
mangan 10 mg , destinat menţinerii şi refacerii 

Bucură-te de libertatea mişcării!

remediu condroprotector  
în luptă cu osteoartroza

Lipoartrina - 
...deja recunoscut  şi apreciat de medici şi pacienţi atît pentru 
eficacitatea sa terapeutica, cît şi prin preţul destul de accesibil  

integrităţii structurale şi funcţionale a articu-
laţiilor.  Glucozamina este obţinută din 
crustacee: carapace de crab, homar sau 
crevete; sulfatul de condrointină – din 
cartilajul de rechin. Sulfatul de con-
drointină stimulează regenera-
rea cartilajului. 

  

Care sunt acţiunile ?
Lipoartrin  stopează 

procesele degenerative din 
articulaţii şi cintribuie la re-
generarea cartilajului. Mă-
reşte rezistenţa cartilajului 
la compresiune, contraca-
rînd solicitările mecanice 
în timpul efortului. Serveş-
te ca lubrifiant în interiorul 
capsulei articulare, inhibă 
enzimele care degradează 
cartilajul articular, micşorînd 
traumatizarea feţelor articu-
lare şi astfel reducînd durerea, 
inhibă enzimele care degradea-
ză cartilajul articular. De notat 
este, că nici un condroprotector nu 
regenerează complet cartilajul, ci doar 
scade viteza uzurii cartilajului.

     

Indicaţiile pentru Lipoartrin?
• Osteoartroza deformantă (coxatroza, go-

natroza, ş.a.)
• Stările posttraumatice
• Procese degenerative ale aparatului loco-

motor (spondiloza )
• Remediu profilactic în prevenirea mala-

diilor degenerative

Care ar fi  durata  de tratament?
Tratamentul cu Lipoartrin este de durată şi 

necesită  a fi asociat în perioada de acutizare cu 
antiinflamatoare nesteroidiene. De asemenea, în 
Osteoatroză este necesar de asociat cu kinetote-
rapie, scăderea masei corporale, utilizarea prote-
zelor ortopedice.

Dozele sunt de 4-6 capsule pe zi, divizate 
respectiv în 2-3 prize,  în timpul meselor prin-
cipale. Durata de tratament este de 3-6 luni, cu 
apariţia efectelor pozitive deja la a II-a lună de 
tratament.

   Poate oare fi folosit Lipoartrin în cali-
tate de remediu profilactic?

   Sugur că da, căci este un compus pe bază 
de extracte naturale. Deoarece maladiile dege-
nerative apar  la vîrsta de  50-60 ani, Lipoartrin 
ar fi binevenit să fie utilizat de pesoane care încă  

nu au manifestările clinice sus-menţionate, dar 
au anumite riscuri pentru acest grup de maladii.  
Sigir ca dozele ar putea fi ceva mai legere: 3 cap-
sule pe zi, cite 2-3 luni pe an . În afară de aceasta,  
D-glucozamina are capacitatea de imbunătăţi 
turgorul şi elasticitatea pielii prevenind apariţia 
ridurilor. Majoritatea cremelor cu efect lifting 
conţin  glucozamină şi colagen. De facto, Lipoar-
trin poate fi utilizat şi în calitate de supliment 
alimentar şi e binevenit  pentru persoanele ce işi 
doresc un ten tinăr şi sănătos.

Care sunt reacţiile adverse?
În principiu,  reacţiile adverse sunt foarte 

rare. Sunt posibile dereglări din partea trac-
tului gastrointestinal şi reacţii alergice.  De 

administrat cu precauţie la persoanele  cu 
hipersensibilitate la crustacee. 

Administrarea preparatului la per-
soanele cu diabet zaharat necesită 
monitorizarea glicemiei. La admini-
strarea concomitentă a Heparinei se 
v-a monitoriza coagulograma .

Nu se recomandă administrarea 
preparatului în perioada sarcinii şi 
lactaţiei, precum şi copiilor sub 12 ani.

Cu grijă pentru 
sănătatea ta!!!
Compania Eurofarmaco manifestă o 

deosebită gijă pentru asigurarea calităţii şi 
eficacităţii medicamentelor produse. Utilizarea 

materiei prime de cea mai inalta calitate, secţiile 
de producere cu aparataj modern, personalul 
calificat asigură producerea medicamentelor cu 
o biodisponibilitate înaltă. În perspectivă, pentru 
anul 2009,  Eurofarmaco va produce Lipoar-
trin Forte  cu doze majorate de Glucozamina si 
Condrointină cu administrare de numai 2 capsule 
pe zi.

Compania Eurofarmaco va mulţumeste pen-
tru încrederea d-voastră şi vă asigură că ceea ce 
facem este  pentru a satisface necesitatile consu-
matorului şi a vă oferi tot ce e mai bun.

Vă felicităm cu ocazia sărbătorilor de iarna şi vă dorim Sărbători fericite!!! 
Când ultimele file cad din mii de calendare,
Se-aprind steluţe-n crengi de brad - ca semne de urare.
Cand toţi doresc pentru cei dragi cuvinte de mărire,
Venim şi noi să vă urăm : 
"La mulţi ani, mult noroc şi multă, multă  fericire!

        Cu drag,  „Eurofarmaco”S.A.




